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Ο Σύλλογος Βορειοχωριτών Νέας Υόρκης τίμησε 
την Αγία Μαρκέλλα
/ Ομογένεια

Με μεγάλη  παρουσία πιστών τιμήθηκε και φέτος η μνήμη της 
Αγίας Μαρκέλλας της Χιοπολίτιδος από τον Σύλλογο 
Βορειοχωριτών «Το Πελιναίον – Αγία Μαρκέλλα» στο ομώνυμο 
προσκύνημα του Συλλόγου στο Upstate της Νέας Υόρκης.

Οπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος οι Χιώτες και φίλοι τους έδωσαν το «παρών» 
στον Εσπερινό και τη Θεία Λειτουργία που τέλεσε ο πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος 
Λούρος, πνευματικός του Συλλόγου και προϊστάμενος του ιερού ναού Ζωοδόχου 
Πηγής Bronx. Συμμετείχαν ο αρχιμανδρίτης Μάξιμος Πολίτης, που ήρθε από 
την Φλώριδα, ο προϊστάμενος του ναού των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Jackson Height
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s αρχιμανδρίτης Γεδεών Βαρύτιμος, ο προϊστάμενος του ναού της Κοιμήσεως 
στο Holmdel, πρωτοπρεσβύτερος Παναγιώτης Λέκκας και ο προϊστάμενος του 
ιστορικού ναού του Αγίου Σπυρίδωνος Washington Heights, πρωτοπρεσβύτερος 
του Οικουμενικού Θρόνου Γρηγόριος Σταμκόπουλος.

Τους ύμνους στον Εσπερινό και τη Θεία Λειτουργία απέδωσαν ο άρχων 
πρωτοψάλτης της Αρχιεπισκοπής Κωνσταντινουπόλεως Φώτιος Γιαννακάκης, ο 
πρωτοψάλτης, καθηγητής της Βυζαντινής Μουσικής Απόστολος Κομπίτσης, 
καθώς και ο συγχωριανός μας καλλίφωνος ιεροψάλτης Νίκος Τσιάδης που ήρθε 
από την Φιλαδέλφεια.

Παραβρέθηκε  ο άρχων του Οικουμενικού Πατριαρχείου και μεγάλος ευεργέτης και 
μέλος του Συλλόγου μας, Χιώτης στην καταγωγή, Στηβ Ζερβούδης, ο πρώην 
πρόεδρος του Πανγκρεγκόριαν Γεώργιος Σιαμπούλης και ο ευεργέτης του 
Συλλόγου Βασίλειος Κάρσος.

Τιμητικές διακρίσεις έλαβαν ο Δημήτριος Σιδεριάς, ο Δημήτριος Φωκάς και ο
Γιάννης Κακουλάκος.
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Τα φαγητά που παρατέθηκαν, όπως κάθε φορά ήταν πλουσιοπάροχα. Ιδιαίτερα 
επιτυχημένοι ήταν οι λουκουμάδες τους οποίους ετοίμασαν η Ιωάννα και ο 
Γιώργιος Γεωργιάδης. Ακολούθησε τρικούβερτο γλέντι υπό τους ήχους της 
ορχήστρας του Μάικ Νικολόπουλου.
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Πηγή: Εθνικός Κήρυκας
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